

## Рецензія

на освітньо-наукову програму «Психологія» підготовки докторів філософії з галузі 05 Соціально-поведінкові науки спеціальності 053 Психологія, що реалізується у Херсонському державному університеті

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Психологія» для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія, що розроблена робочою групою фахівців у Херсонському державному університеті, регламентує цілі, завдання та зміст навчання, методику викладання навчальних дисциплін, аспірантську практику та науково-дослідну роботу аспірантів.

ОНП належить до предметної області, яка аналізує та інтегрує актуальне наукового знання про природу, функції, механізми та психолого-педагогічні й вікові особливості психіки, про особливості соціальних груп, організацій, спільнот; про методи дослідження психічних явищ; розвиток здатності продукування (творення) та впровадження нового верифікованого психологічного знання в практику професійної діяльності з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога.

Зміст освітньої складової ОНП підготовки докторів філософії зі спеціальності 053 Психологія складається з двох частин – обов'язкової та вибіркової, кількість кредитів, відведених на вибірккову частину ОНП складає 27%, що відповідає чинним вимогам. На практичну підготовку здобувачів передбачено 3 кредити (90 год.).

В ОНП чітко визначено загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, структурно-логічна схема є чіткою та переконливою.

З вищевказаного можна зробити висновок, що освітньо-наукова програма «Психологія» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 053 Психологія відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців вищого рівня кваліфікації, містить усі необхідні структурні елементи, що дозволяє рекомендувати її для затвердження.

### Рецензент:

доктор психологічних наук, професор,  
професор кафедри психології розвитку  
та соціальної психології

Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника



*L. S. Piletska*

Пілецька Л. С.

